

Цінувати скарби

У старому 1961 році студенти нашого інституту непогано були забезпечені підручниками і науковими посібниками. Першокурсники одержали «Фізику» Журавльова і «Курс фізики» Левенцова, нове видання «Органічної хімії» Степаненка. Другокурсники мають, нарешті, виплеканий у мріях їх попередників довгожданий підручник з мікробіології Лебедевої і лекції з мікробіології П'яткіна. Студенти 3-го курсу можуть користуватися «Пропедевтикою з внутрішніх хвороб» Шкляра і «Пропедевтикою з внутрішніх хвороб» Гляревського, новим виданням «Патологічної анатомії» Абрикосова та Струкова. 4-й курс має «Підручник акушерства» Жорданія. П'ятикурсники і шестикурсники можуть поглиблювати свої знання, маючи такі хороші наукові посібники як «Епідеміологія» Жданова, «Очні хвороби» Золотаревої, «Основи ортопедії і травматології» Новаченка, клінічні лекції Вовсі, нові видання посібників з внутрішніх хвороб туберкульозу та хірургії. Для поповнення книжкового фонду нашої бібліотеки виділено 13500 крб. Бібліотека одержить такі нові підручники як «Інфекційні хвороби» Білібіна, «Гістологія з ембріологією» Єлісеева, «Підручник гінекології» Жорданія, «Підручник анатомії людини» Тонкова (шосте видання), «Навчальний посібник з оперативної

хірургії і топографічної анатомії» Островерхова, Лубоцького, Бомаша, «Загальна хірургія» Стручкова, навчальний посібник з англійської мови під редакцією Щеголева, «Хвороби вуха та верхніх дихальних шляхів в дитячому віці» Фельдмана і Вульфсона та чимало інших. Отже, літератури достатньо. Студентам залишається лиш бережно ставитись до цих скарбів та наполегливо вивчати їх.

І. СЛІПАК,

зав. бібліотекою.

За дім з

Вирус сьогодні студентський дім. Його мешканці ретельно готуються до новорічного свята. Всі прагнуть відзначити цю дату якнайпам'ятніше — весело й цікаво. Власне, як це буде, залежить від самої молоді. Адже, певно, цього вечора вона культурно веселитиметься і задасть тон своєму відпочинкові на весь рік, щоб скука ніде не панувала в години дозвілля, як це інколи можна було спостерігати на останніх вечорах. Отже, культурний і цікавий відпочинок мусить стати постійним супутником студентського життя. З цією метою в новому році в морфкорпусі спеціально організуюватимуться вечори-концерти студентів гурто-